

Munkanapló

Résztevő neve: Sáros-Kovács Marianna

Tanfolyam neve: ICT Tools for a Creative and Collaborative Classroom

A tanfolyam ideje: 2022. július 04-09.

Tanfolyam helye: Europass Teacher Academy Tenerife

Új ismeret	Leírás	Alkalmazás
2022.07.04. hétfő		
Class Dojo	<p>Tanulásszervező felület - Az oldalra bejelentkezhetünk mint tanárok, diákok vagy szülők. Ezzel a programmal a diákok otthonról távol töltött órái jobban átláthatóak a szülők számára. A Classdojón keresztül láthatják, hogy hogyan viselkedik a gyerekük, és a tanárok is jobban kapcsolatot tudnak tartani velük, mivel szöveges üzenetet és ímélt küldhetnek haza.</p> <p>Játékosításra alkalmas felület - A Clasdojo játékosága (gamifikáció) - a kis szörnyes logók, a pontrendszer miatt a diákok is jól viszonyulnak a rendszerhez. A tanárok közösen használhatják a programot, így a diákok több órához is tartozhatnak egyszerre, ezért teljes képet kaphatunk a viselkedésükről.</p>	Használható: webböngésző segítségével (okostelefon, számítógép, tablet stb), alkalmazásként.
Slido	<p>Interakciós alkalmazás a hibrid oktatáshoz</p> <p>Lehetőség van:</p> <ul style="list-style-type: none">• egyéni válaszok fogadása• szófelhő létrehozása• szavazás• kvízek	Előadás közben a diákok interakcióival bevonhatóak az óra menetébe. Akár online órán is alkalmazható.
Mentimeter	Gyors válaszok lekérdezésére alkalmas	Visszajelzés lehet óra elején vagy végén a tanultakról, hallottakról. Előzetes tudás felmérésére is alkalmas.
Socrative	Tesztek írására alkalmas alkalmazás	Értékelésekhez, játékos vetélkedőkhöz, szavazáshoz alkalmazható applikáció, ahol a megadott kódhoz csatlakozva a gyerekek regisztráció nélkül kapcsolódhatnak a feladathoz.
2022.07.05. kedd		
Kahoot!	Egyéni vagy csapatban játszható kvízek gyűjteménye, ahol már meglévő	Összefoglaló órákhoz ajánlott a meglévő tudás ellenőrzésére. A

	feladatokból válogathatunk vagy magunk is létrehozhatunk új kérdéssort.	játékban részt vevők teljesítménye monitoringozható: mennyi helyes választ adtak, milyen gyorsan válaszoltak...
Quizz	Az önálló tanulást vagy a csoportos feladatmegoldást egyaránt támogató alkalmazás.	Nem számít az idő, a kérdésekre maguk tempójában válaszolnak a gyerekek.
Bambuzoo	Okos eszköz nélkül használható, játékos kérdés-felelés típusú alkalmazás.	Ismeretek ellenőrzésére alkalmas akár egyéni, akár csoportos vetélkedő formájában.
Wordwall	Játékos egyéni feladatmegoldó alkalmazás. Mások által készített feladatok vagy egyénileg is létrehozható	Ugyanannak a tananyagnak a gyakorlását teszi lehetővé különböző feladattípusokkal.
Quizlet	Az önálló tanulást segítő program. Kiválóan alkalmazható nyelvtanulásra, szókincsbővítésre, de a tanulókártyák segítséget adhatnak a lényegkiemelésben, így bármilyen tantárgy esetében jól alkalmazható.	Memóriakártyák készítése a tanulás megsegítésére.
Lyrics Training	Idegen nyelv tanulását, elsősorban a hallás utáni szövegértést fejlesztő applikáció.	A program nagyon egyszerű és szórakoztató, csak játszon le egy dalt, és élvezze a hallásértés próbáját úgy, hogy amilyen gyorsan csak tud, pótolja a hiányosságokat a dalszövegekben. Hagyd, hogy az agyad intézze a többit.
2022. 07.06. szerda		
Learning Apps	Mindenféle tananyaghoz készített tankockák. Játékos gyakorló feladatok, ahol a mások által készített játékokat is felhasználhatjuk, de magunk is készíthetünk feladatokat.	Minden tantárgyban jól alkalmazható, saját magát javító játékos feladatok, amelyek link segítségével könnyen megoszthatóak.
Book Vidgets	Olyan platform, ahol lehetőség van a papír alapú munkalapok digitalizálására. A rendszer nyomon követi a diákok egyéni előrehaladását a feladatokban. Tehetséggondozásra és felzárkóztatásra egyaránt lehetőséget teremt.	Játékos feladatok, egyedi készítésű keresztrejtvények, bingólapok, memóriajátékok és sok más közül választhatunk a tananyagnak megfelelően. Minden diák a maga tempójában haladhat. Sajnos nem ingyenes
Padlet	Csoportmunkára alkalmas, elsősorban internetes információkeresést gyakorló alkalmazás.	A felület QR kóddal megosztható, így egyszerre többen is dolgozhatnak benne. Folyamatosan nyomon követhető, ki mit csinál a feladatban éppen. Különleges térképfunkcióval is ellátták.

		Komplex projektekre is alkalmas.
2022.07.07. csütörtök		
Elméleti ismeretek Bloom1s Digital Taxonomy	Nearpod.com	Az elméleti ismeretek elsajátításához ezt a felületet használtuk.
2022.07.08. péntek		
Elméleti ismeretek SAMR Model	Nearpod.com	Az elméleti ismeretek elsajátításához ezt a felületet használtuk.
2022.07.09. szombat		
A kurzus zárása	A tanfolyam értékelése	A tanúsítvány átvétele